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JlemoBepcus dxk3amena mo marematuke | kype Il cemecTp

CHHEHUAJIBHOCTD «®apmanus»

1.  PemmuTe ypaBHEHHS:
a)Vhx — 8=7

6) 43x—12:16x

B) logs(3x — 5)=2

2. Pemutsb 3agaumn:

a) ®nakon Oampzama st Bojoc crout 200 pybmeii. Kakoe mambombiiee
yucao (PIakoHOB MOKHO KyNuTh Ha 1365 pyOsieil BO BpeMsl pacnpoiaku, Korjaa
ckuaka cocrasisier 15%7?

0) O0bem mmauHApa paBeH 94,2, a Beicota — 6. Haliqute mauamerp
OCHOBAHMSI IIWJIUH]IPA.

3. Hcnoan3ys rpadpuk ¢pyakmun y=f(X) (cM. puc. HUKe), onpeneTuTe
U 3alUIIUTe OTBET:

a) HauOoJibIlIee ¥ HAUMEHBbIIIEEe
3HaueHHE (PYHKIIMU Ha MPOMEKYTKE
[-2; 0];

0) IPOMEXKYTKH BO3pACTaHUS U
yObIBaHMS (PYHKIUY;

B) IIPU KAKOM 3HAYECHHUH
apryMeHTa X 3Ha4YeHUE (DYHKIINH
paBHo -1,57?




